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Deževje prinese Šiškarjem obilo sladkih radosti. Zaradi zamašenih odto-
kov in domiselno speljanih ulic se cestišča marsikje spreminjajo v pla-
valne bazene. To seveda n i pošteno, saj voznikov, recimo, pri nakupu av-
tomobila nihče ne opozori, da morajo imeti za vožnjo po Derčevi tudi čol-
narski izpit.

V KS Vižmarje-Brod menda že popravljajo. kar se popravtti da. Voda, ki je
zalila kleti, je dokazala, da ni dobro kleti preveč izolirati. Če je vodotesnost
prehuda, potem voda zlepa ne odteče...

Ribiči, ki namakajo trnke na smledniškem
mostu, so veseli in žalostni obenem. Ribe pri-
jemljejo. to je res. Smrdijo pa kot kuga. Najbrž bi
bilo za vse bolje, če bi bile sicer bolj trmaste —
pa voda bolj zdrava...

Med prvošolčki iz Šentvida, ki so izkoristili lep
dan za slikanje v naravi, najbrž ne bo veliko sli-
karjev. Pomembno je, da so na svežem zraku
oziroma da niso v šoli. V zaprtem prostoru (v
učilnicah in nato sejnih sobah) bodo tako in tako
preživeli polovico življenja...

Najbolj prisrčno je, kadar kateremu od nesrečni-
kov, ki vozijo mimo medvoškega Donita, crkne
motor. Čofotanje »nasedlih« voznikov je tako
šaljivo, da celo komunalcev najbrž ne bi pustilo
hladne. Zato tudi objavljamo to sliko.

V zadnji številki glasila je bila na zadnji
strani objavljena fotografija o opeki na Sta-
rem gradu s spremnim besedilom.

Rabljeno opeko je pred nekaj leti tjazložil
Zavod za spomeniško varstvo Ljubljana,
Karlovška 1. Ta rabljena opeka je bila na-
menjena kot pomožno gradivo pri restavra-
torskih delih na stolpu Starega gradu. Iz
znanih razlogov je pred leti Zavod za spo-
meniško varstvo moral prckiniti številne po-
sege na varovanju in obnovi kulturnih spo-
menikov. Tako tudi v Smledniku. Glede te
opeke je že lani naše društvo opozorilo
našo Krajevno skupnost in naslovni Zavod
za spomeniško varstvo v Ljubljani.

Turistično olepftevalno
društvo Smlednik

Kako imenitna ilustracija marsičesa v naši družbi: ena cev — petdelavcev.
Zadnji in prvi nosita, srednji trije so pa skupne službe, ki skrbijo za to, da je
pot prava (in ne preveč poceni) ...

Priključek nove avtoceste na Celovški sploh še ne dela, pa že povzroča
prometne težave. Kakšni bodo šele zamaški ob polni obremenitvi, si lahko
za zdaj predstavljajo le največji vizionarji in šaljivci. Je pa seveda še nekaj
časa, da o tem pristojni temeljito razmislijo in da do tega sploh ne bi prišlo.
Nikoli ni prepozno.

Glasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski
odbor SZDL Ljubljana-Šiška. Glasilo ureja izdajateljski svet (predsednik Vukašin Lutovac) in uredniški odbor: France
Kmetič, Brane Praznik, Vilma Prezelj, Franc Rozman (odgovorni urednik), Zlatko Šetinc (glavni urednik), Mario L.
Vilhar (tehnični urednik — oblikovalec), Srečko Vrhovnik. Naslov: Javna tribuna, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih
brigad 1, soba 415, telefon 555-021, int. 287. Tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana, Kopitarjeva 2. Rokopisov in
fotografij ne vračamo. Fotografija: Franc Rozman


